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Αφιέρωμα στον Λυκούργο Αγγελόπουλο με τον 
κο Αγγελίδη στην εκπομπή «Κλασικά 
Ηχογραφημένα» του musicsociety.gr
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Η εκπομπή   (Σάββατο 23/05) «κλασικά ηχογραφημένα» είναι εξ ολοκλήρου 
αφιερωμένη στον Λυκούργο Αγγελόπουλο, τον μεγάλο δάσκαλο της βυζαντινής 
μουσικής ο οποίος έφυγε από κοντά μας την περασμένη Κυριακή.

Δεν υπάρχει ίσως αρμοδιότερος άνθρωπος να μιλήσει για τον Αγγελόπουλο, από 
τον Κωνσταντίνο Αγγελίδη – χοράρχη του βυζαντινού χορού «ΤΡΟΠΟΣ» και 
αγαπημένο μαθητή του Λυκούργου, στο πλευρό του οποίου βρισκόταν μέχρι τις 
πολύ τελευταίες στιγμές της ζωής του.

 

Έχω την μεγάλη χαρά να φιλοξενώ τον κο Αγγελίδη στο studio, για να 
συζητήσουμε για τον Δάσκαλο, η προσφορά του οποίου υπήρξε ανυπολόγιστης 
σημασίας για την βυζαντινή μουσική και γενικότερα για τον πολιτισμό.
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Θα μιλήσουμε για το ερευνητικό, ερμηνευτικό, συνθετικό και διδακτικό έργο του 
Λυκούργου Αγγελόπουλου, επιχειρώντας, όσο ο λιγοστός ραδιοφωνικός χρόνος το 
επιτρέπει, να ιχνηλατήσουμε την συναρπαστική διαδρομή ενός ανθρώπου ο οποίος 
δόθηκε ψυχή τε και σώματι στην μουσική που τόσο πολύ αγάπησε, και με τόση 
αυταπάρνηση υπηρέτησε όλη του τη ζωή.

 

Φυσικά από την συζήτηση δεν θα λείπει η μουσική: θα ακούσουμε την Ελληνική 
Βυζαντινή Χορωδία (ιδρυτής της οποίας υπήρξε ο Αγγελόπουλος) σε γνωστές αλλά 
και άγνωστες στιγμές της συναυλιακής της πορείας.

 

Η εκπομπή αυτή αποτελεί ένα δικό μου ελάχιστο «ευχαριστώ» για το δώρο της 
γνωριμίας μου με τον Λυκούργο Αγγελόπουλο και την αγάπη προς την βυζαντινή 
μουσική την οποία εκείνος μου μετέδωσε.

 

Ευχαριστώ και από αυτήν τη θέση τον Κωνσταντίνο Αγγελίδη που απεδέχθη την 
πρόσκληση (μια εκ των πολλών…) να μοιραστεί με εμένα και τους ακροατές μου 
τα όσα έζησε και έμαθε πλάι στον δάσκαλο.

 

Αιωνία αυτού η μνήμη.

 

Υγ. Tο πρόγραμμα μεταδίδεται κάθε Σάββατο πρωί στις 10, στην 
«συχνότητα»: http://www.musicsociety.gr/ 

Όλες οι εκπομπές εν συνεχεία «ανεβαίνουν» εδώ: 
http://www.mixcloud.com/Music_Society_Webradio/playlists/klassika-
ixografimena/

 

Εκ της Γραμματείας,

Βυζαντινός Χορός ΤΡΟΠΟΣ
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